
Jelöljük az els®, a leghosszabb szakaszt 2d-vel. Mivel szakaszok 
sökken®en követik egymást, és mindegyiknek a

mértékszáma egész szám, ezért a következ® szakasz mértékszáma legfeljebb 2d− 1, a következ®é 2d− 2 és így tovább.

Másrészt a legkisebb szakasz mértékszáma a feltétel szerint d. Ebb®l kiindulva a következ® szakasz hosszának

mértékszáma legalább d+ 1, a következ®é legalább d+ 2 és így tovább.

A teljes AF = 53 km útvonal hossza alapján így a következ® egyenl®tlenséget írhatjuk fel d-re:

2d+ (2d− 1) + (2d− 2) + (2d− 3) + d ≥ 53 ≥ d+ (d+ 1) + (d+ 2) + (d+ 3) + 2d,

azaz

9d− 6 ≥ 53 ≥ 5d+ 6,

amib®l
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következik, és mivel d mértékszáma is egész, azért d = EF = 7 és AB = 14.
Mivel EF < DE < CD < BC egész számok, ezért

DE = 8 + a, CD = 9 + b, BC = 10 + c

alakú, ahol

(1) a ≤ b ≤ c

nem negatív egész számok. Összeadva

BC + CD +DE = 27 + a+ b + c = 32 (= AF −AB − EF ),

ahonnan

(2) a+ b+ c = 5.

AB > BC miatt

10 + c ≤ 13,

amib®l

c ≤ 3.

Az (1) és (2) feltételekb®l viszont c ≥ 2, különben a+ b+ c ≤ 3 volna.

Ha c = 2, akkor b = 2, a = 1, vagyis

DE = 9, CD = 11, BC = 12.

Ha c = 3, akkor b = 2, a = 0 vagy b = 1, a = 1, és így

DE = 8, CD = 11, BC = 13,

vagy

DE = 9, CD = 10, BC = 13.

Mindezek szerint az útszakaszok mértékszámaira három lehet®séget találtunk.
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